

三官堂大桥及接线工程I标段施工

院士路(江南路以北段)明起封道

公交2路、105路、547路、509路有调整

□记者 周科娜 通讯员 陈晓艳

记者昨天从市政前期办获悉,为推进三官堂大桥及接线工程I标段施工,6月18日至明年8月17日,院士路(江南路以北段)封道,部分公交改道,请市民注意绕行。

三官堂大桥及接线(江南路至中官西路)工程南起江南路院士路口,自南向北分别联系高新区腊梅路、叠孟港路,中跨甬江、镇海区风华路,终点与中官西路平交。工程全长约3.3公里;主线道路等级为城市主干路,设双向6~8车道,设计机动车时速为60公里。其中工程I标段位于高新区,南起江南路,北至甬江大道。

为保障三官堂大桥及接线工程I标段下一步工作的顺利进行及交通安全,今年6月18日至2017年8月17日,对院士路(江南路以北)实施封道。

封道期间以下事项提请市民注意:全天禁止一切车辆、行人在院士路(江南路以北)通行,海棠路(芙蓉路-丹桂路)取消单向通行,芙蓉路(杨木碛路-海棠路)取消单向通行。施工结束后,恢复海棠路和芙蓉路的单行。前往李惠利医院东部医院的车辆,可通过创苑路-丹桂路-翔云路绕行。

部分公交线路也将调整。其中,公交2路(含夜间线)临时调整始发,并缩线至丹桂路(近院士路口)临时始发站始发。公交105路、547路、509路临时改道。

又到杨梅采摘季

慈溪境内高速出口周末会比较堵

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郑超雷 周永岗) 近段时间是慈溪杨梅集中上市的日子,每年这个时候,从全国各地赶来采摘杨梅的游客大增,根据往年经验,预计本周末(18日、19日),沈海高速慈溪段沿线出口(包括慈溪收费站、观海卫收费站、掌起收费站)车流量将猛增。

另外,需要驾驶员留意的还有两条施工信息。

一、慈溪收费站正在进行收费站顶棚施工,受施工影响内外广场能容纳的车辆较少,易造成拥堵,打算从慈溪收费站(杭州湾新区东)下高速到慈溪市

区旅游或杨梅产地摘杨梅的旅客,请提前更换路线,改从就近的庵东(杭州湾新区西)收费站、观海卫收费站或者掌起收费站下高速。

二、受甬余线江北段改建工程影响,该路段连接慈城收费站的路段将由原先的双向四车道临时改为两车道,在车流量猛增的情况下可能会有一定程度的拥堵。建议打算从慈城收费站下高速去余姚姚三七市方向摘杨梅的旅客,尽量绕开慈城收费站,可从附近的宁波北收费站绕行。

鄞州区钱湖北路提升工程启动

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱娇娇 余硕琦) 鄞州区“一路一品”景观提升工程今天启动,今年鄞州重点提升钱湖北路周边景观,努力打造“金色钱湖”美丽道路。该工程总投资600万元,为期2个月,预计8月下旬完成,工程北起大朱家互通区,南至鄞县大道,长度约2.3公里。

据介绍,针对钱湖北路隔离带绿化色彩单一、侧石、护栏等设施老化、节点绿化杂乱等现状,计划在隔离带原有常绿的基础上,优化印象城段隔离带的上

层,选择种植些色彩鲜艳、有“身高差”的树种;对栏杆进行多样化改造。例如在大洋江桥,将对桥上栏杆用马鞍式挂篮进行绿化装饰点缀,在挂篮里种上爬藤植物和四季草花,未来栏杆会春意盎然;在节点绿化改造上,计划在金湾华庭南侧转角设计一个“鱼趣”主题的立体绿化;在大朱家出口绿地,营造罗汉松+树状月季+景石+球组景色、卵石排水的雅致绿化节点……从而将钱湖北路打造成一个“城在绿中、路在林中、行在彩中”的缤纷道路。

受贿近2.47亿元,另有巨额财产来源不明 白恩培案昨一审开庭

河南省安阳市中级人民法院16日一审公开开庭审理了全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培受贿、巨额财产来源不明一案。

安阳市人民检察院指控:2000年至2013年,被告人白恩培利用其担任中共青海省委书记、中共云南省委书记、全国人大环境与资源保护委员会副主任委员等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为世纪金源投资集团有限公司、腾冲汇恒基房地产开发有限公司等17个单位和个人,在工程建设、房地产开发、获取矿权及职务晋升等事项上提供帮助,直接或通过其妻非法收受上述单位和人员给予的财物共计折合人民币24676.4511万元。另,白恩培家庭财产和支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源。白恩培进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

最后法庭宣布休庭,择期宣判。

据新华社

美国迪士尼乐园发生惨剧 男童遭鳄鱼袭击身亡



6月15日,佛罗里达州鱼类和野生动物保护委员会的人员在岸边等待。

位于美国佛罗里达州奥兰多市的迪士尼乐园14日晚发生一起惨剧,一名2岁小男孩在家人面前被一头短吻鳄拖入泻湖。当地警方经过16个小时搜寻,于15日发现他的尸体。

遇难男童名叫莱恩,与家人从内布拉斯加州奥马哈市前来度假。奥兰治县当局说,14日晚上大约9时,莱恩正在湖边玩耍,突然遭一条短吻鳄袭击。他的父亲与鳄鱼搏斗,手臂轻微划伤,他的母亲也尝试救他,但没有成功。执勤的

救生员也来不及施救。

佛罗里达鱼类和野生动物保护委员会主管尼克·威利说,短吻鳄在该泻湖中并不罕见。每当收到短吻鳄出现的报告,委员会就协助迪士尼乐园将它们清除。

来自旧金山的威廉·洛佩斯和妻女也在这座乐园度假。他认为,泻湖里有鳄鱼出没,周围的路本应用围栏隔离以保护游客安全。“我希望他们(迪士尼乐园)作出改正,同样的事才不会再发生。”

据新华社

为体现男女平等 加拿大拟改国歌

为了体现男女平等,加拿大也是拼了。加拿大议会15日以225票支持、74票反对的压倒性优势,通过修改国歌“男性化”歌词的决议。加拿大国歌《啊!加拿大》歌词有英文和法文两个版本。英文版第二行歌词大意原本是“您的儿子,忠诚爱国”,根据自由党议员莫里尔·贝朗格发起的提案,这句歌词将改成“我们都忠诚爱国”。

自由党党首贾斯廷·特鲁多去年10月出任总理后重视男女平等,任命了15名女性担任内阁成员,几乎占到31名内阁成员的一半。妇女地位部长帕特里夏·哈伊杜在投票前说,修改

国歌为确保加拿大文化象征的包容性迈出了重要一步。不过,碰过“钉子”的保守党议员反对这一提案,原因是没有充分征询民众意见。前保守党政府2010年提议修改国歌,因公众反对不得不放弃。

《啊!加拿大》创作于1880年,最初只有法文版本。英文版歌词创作于1908年,与法文版并不完全相同。加拿大政府1980年把英文版并列为正式的国歌歌词。修改国歌提案还需参议院批准才能正式成为法律,不过参议院一般会众议院通过的提案“放行”。

据新华社

友情提醒: 使用本栏目征婚信息,请对方注意个人资料,因广告涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

牵手姻缘
籍籍未婚大姐诚心找伴侣,50岁1.62米,肤白苗条,气质佳,特有女人味,私营业主,年收入20万左右,有房两套,因种种原因至今未婚,人到中年也明白了,现在为个人的问题考虑,如今她想寻一位事业强、诚实、心想成家的男士一起发展事业,经济条件不限,带一个孩子可以,如符合以上条件的男士,如有意向者请通过婚介平台结缘,她人累,心更累,期待有缘的你真诚来电,合则尽快完婚。
婚介热线:13028917873

东钱湖旅游度假区公开招聘事业编制医护人员公告

钱湖医院和社区卫生服务中心两家医疗卫生单位,因业务发展需要,面向社会公开招聘事业编制医护人员 23 名。

详细请登录中国宁波人才网(<http://www.nbrcc.com.cn>)

联系人:施老师 联系电话:55226400
二〇一六年六月十五日

兰妮婚介
Y867寂寞女:41岁
离异单身,经营五金机械厂,另有房产投资,资产丰厚。漂亮柔情通情达理的女人,拥有财富却得不到幸福,满腔的柔情无处释放,谁能让我做回快乐的女人,我将用我的一切回报你,相信我,大胆来电吧。(地区带孩不限) 咨询·短信:18158116402

兰妮婚介
Y868女士:48岁丧偶单身,打理前夫留下的电子绣花厂和铝合金厂,资产丰厚。温柔漂亮妩媚的女人,经历了生离死别的她更加懂得珍惜,希望认识无不良嗜好踏实有责任心的有缘男人,有缘可共同发展。(地区条件不限) 咨询·短信:18057193479

兰妮婚介
Y869杭郊女找老伴:
55岁丧偶无孩,经营前夫留下的两家大型企业,资产丰厚。白暂温柔风韵犹存显年轻的她没子女,一个人的日子太孤独,不求你的财和貌,只要你真心健康,有缘尽快在一起生活。(地区年龄不限) 电话短信:18158136401

梦意婚介
68岁宁波丧偶未育单身女,机关退休身体好,肤白丰满。近郊有别墅,市区有套房,退休工资高,经济优越的她精神上、生活上需要一个性格好,身体好,条件一般的男士共度晚年,陪伴左右。地区不限,来电:15168147993

盛姻婚介
55岁可怜孤单女真心征婚。丧偶未育。有房退休金4000左右一月。希望在晚年遇到位好男人照顾她后半生。要求人品好善良身体好男上门。同情者来电约 13095900993 开玩笑者勿谈。

友缘婚介
郊区丧偶无孩女59岁,温柔贤惠为人处事厚道,有修养,郊区老房子拆迁分得多套房产,村里有股份,市区有大套住房,事业单位退休,劳保高,现经营先夫留下的外贸厂。业务稳定,她勤劳朴实,虽生活无忧可丧失多年特感寂寞和孤独,现诚寻一位身体健康有责任心男士共度幸福晚年,双方满意近期完婚。
热线:13056808612

开心婚介
女士64岁丧偶无负担,一生未育,有房有退休金高,生活无忧,先夫走了多年,一人孤独寂寞,现希望找另一伴共度晚年,她显年轻贤惠大方好沟通,要求不高,能沟通合得来最好,相互照应,经济不求无房也可,诚心找伴的来牵手,约本人面谈,委托电话15867528337

随缘婚介
丧偶女69岁,本地人,诚心想找老伴过日子。中等身材,肤白特显年轻,身体健康有房,劳保高,生活无忧,就是平常一人实在太孤单,平常有个小病小痛身边连递杯茶的人都没有,没其他过高要求,就想找位健康脾气好的男士共度幸福晚年。请来电相约面谈15658285671。